

郑州报业集团联合摄制的《一起长大》明晚江苏卫视开播

华表奖影帝邵兵当导演 讲述大时代下的小温情



邵兵把片子拍成了散文

邵兵首次当导演就把镜头聚焦在婚姻爱情上,他认为这样的题材很有挑战性:“婚姻是很难拍的,人们往往会用戏剧结构去拍,我想用情感结构来拍。现代剧难就难在需要真实,没办法胡编乱造,因为人们生活在现实中,每一点东西大家都会去参考评价。”

剧中不仅有离婚夫妇之间的爱恨纠葛,还有“大叔”和“萝莉”之间暧昧朦胧的感情以及父子之间的矛盾误解、兄弟之间的仗义与隔阂等。邵兵称,这次采用了和传统电视剧表达方式不同的拍摄手法,制造空间和留白,把情感演绎成生活,把片子拍成了散文。

身为导演兼投资方的邵兵对待艺术的追求格外执着和强势,《一起长大》被打上强烈的个人风格烙印:散文叙事结构、电影质感画面、MV式开放结局、始终萦绕在角色身上的莫名伤感。邵兵告诉记者,自己不喜欢直白的表现方式,用反衬的手法设置了许多“镜子”:“毛毛的镜子是父亲,丁曼的镜子是孟小夏,每个人都是一面镜子。”

本报讯 郑东新区、大玉米、黄河迎宾馆以及熟悉的街道……全程在郑州实地取景拍摄,由邵兵、王子文和杨玏等主演的暖心情感剧《一起长大》将于4月2日19时30分在江苏卫视幸福剧场开播。

这部由郑州报业集团、北京途古文化传媒有限公司联合摄制的大剧,是华表奖影帝邵兵首执导筒的转型之作,讲述了大时代下的小温情,首次将邵兵与王子文这个“大叔+萝莉”的组合推到观众面前。郑报融媒记者 崔迎

王子文爱上大叔“很任性”

虽然在剧中邵兵饰演了离婚大叔的角色,但是这个设定并不影响他的桃花运,剧中不仅遭遇了王子文的迷恋,还被张培苦苦追求,邵兵俨然在剧中开出了他的“十里桃花”。

《唐山大地震》中的小河、《欢乐颂》中的曲筱绡、《如果蜗牛有爱情》中的许诩,这些由王子文塑造的经典角色见证着她在演艺道路上愈加炉火纯青的演技。此次她饰演的孟小夏任性固执却又善良正义,王子文如此评价这个角色:“孟小夏的每种特质都很明显,生活里原本就没有一个完全正面的形象。”孟小夏被

王子文拿捏得恰到好处,连邵兵都赞叹说:“子文干净、利落、率直,孟小夏好像就是为她而写的。”王子文对导演邵兵很佩服:“他就像一只螃蟹,外表是冷硬的,其实内心是柔软温热的。他也是个顽皮的大小孩,完全不像他外表给人的感觉那样冷酷。”

王子文“苦恋”大叔没有结果,最终被男闺蜜杨玏抱得美人归。在《大丈夫》《小丈夫》等剧中均演绎“姐弟恋”的杨玏此次摆脱了“小丈夫”的身份,出演一个温柔体贴、青梅竹马的男闺蜜。

众多老戏骨加盟助阵

《一起长大》中不仅有俊男美女演绎爱恨纠葛,更有众多老戏骨加盟助阵。杨玏的父亲杨立新在剧中客串万天野的生意伙伴,早前杨玏就说过和父亲的关系像朋友,爸爸就是一个大30岁的兄长,此次“酒窝父子”在剧中同台出演更是十分难得的机会。

说到父子,那就不得不提邵兵和李立群这对剧中的“冤家父子”。同是北艺的签约艺人,又都是戏痴,对于邵兵的工作能力和工作态度,作为资深老戏骨的李立群很是赞赏:“我与邵兵的接触多半是工作上的,可以感觉到邵兵对表演的狂热,对导演的渴望。这次虽然是他第一次执导,但

是他很熟练,可见他之前是做足了工作的。”

而在《琅琊榜》中扮演静妃的刘敏涛此次在剧中依旧饰演一位温柔善良的母亲,其情感身份的细微变化都被她淋漓尽致地表现了出来。

《一起长大》中除却“父子情”还有“夫妻情”。巧的是,扮演万天野前妻丁曼的演员正是邵兵的妻子张培。提起出演丁曼,张培说全是机缘巧合,原本选定的演员因为档期问题无法出演,“没办法”才选择了自己。作为演艺圈的一段佳话,张培与邵兵携手走过10年,对于婚姻,她感叹道:“婚姻是两个人的事情,不是光一个人说我爱你就够了,相处大于相爱。”

“艺起全球·交流行”来郑 豫粤联手拓展艺术市场

本报讯 加强豫粤艺术深度交流,引领中原文化走向全球。3月30日,“艺起全球·交流行”郑州站特别活动——广州艺博会与河南艺术精英交流会在黄河迎宾馆举行。

此次活动以茶话会的形式让豫粤两地艺术前线的从业人员,以及长期默默创作而忽略市场的艺术家们齐聚,就艺术市场现状、艺术家和艺术机构应如何寻求突破走向更为宽广的领域等进行交流。关于艺术品学术性与市场性的平衡,广州国际艺术博览会艺术总监彭文斌提出艺术品“太学术走不动,大市场走不远”的观点,倡导艺术家寻找两者的平衡点,区分艺术博览会和展览的诉求点进行差异化创作。彭文斌表示,艺术是建构起不同领域、不同区域最好的桥梁,河南文化艺术底蕴深厚,艺术人才济济,这也是“艺起全球·交流行”活动来到河南郑州的原因。

此次艺术交流活动拉开了广州和郑州双城艺术合作的序幕,部分与会艺术家已与广州艺博会确定了深度合作关系,主办方希望通过这个平台,引领中原文化艺术走向全球。郑报融媒记者 苏瑜

郑东新区“戏曲进校园”启动

本报讯 为进一步推动郑东新区“戏曲进校园”活动深入开展,昨日下午,郑东新区“戏曲进校园”活动启动仪式举行。

在启动仪式上,来自郑州市戏曲艺术表演团的艺术家们做了精彩的讲座与演出,拉近了学生和戏曲之间的距离。戏曲表演艺术家们演绎了家喻户晓的《柜中缘》《卷席筒·起解》《装箱》《包青天·见皇姑》等豫剧名段,精湛的表演让学生接触戏曲、爱上戏曲。本次“戏曲进校园”活动的启动是郑东新区传承优秀传统文化的重要实践,并将形成戏曲传承发展的长效机制。郑报融媒记者 董艳竹 张勤

吴磊林允“斗破苍穹” 斗气大陆神秘面纱揭开

改编自天蚕土豆同名小说的电视剧《斗破苍穹》第一季正在拍摄中,昨天片方公布了吴磊、林允、李沁、陈楚河、刘美彤和辛芷蕾等主演的剧照,场景和人物造型首度曝光,带领观众正式走入充满奇幻色彩的斗气大陆。

《斗破苍穹》拥有众多书粉,可谓最受期待的IP大剧。该剧由张挺编剧,于荣光任导演,自其正式开拍以来,网友对其人物造型就充满好奇。林允在荒漠中飘逸临尘诠释了萧薰儿的清恬明媚,李沁将小医仙的野性与娇俏感成功体现,吴磊自己就是《斗破苍穹》的书迷,为表现出最符合书迷心目中的萧炎,吴磊大量收集书迷的意见和建议,此次曝光萧炎剧照大满足粉丝的期待,网友表示:“终于看到萧炎真身,期待值满分!” 陶子

5个“流量少年”今晚考劳动技能:驾船送货下河捕鱼还要学染布 给久等的粉丝献一份“开胃菜”

在一波波不得已的延播后,对抗挑战类真人秀《高能少年团》终于确认将于今日20时30分在浙江卫视首播。由王俊凯、刘昊然、董子健、张一山、王大陆组成的“少年团”将空降水乡乌镇,体验中华传统文化,捕鱼、船运、染布……一系列艰巨考验接踵而来。

作为全新偶像对抗挑战类真人秀,《高能少年团》首次将目光聚焦在90后少年群体,以“成长十二课”为主题,采用多场景互换模式,通过奇思

妙想的进阶考验和高能挑战任务,让明星成员深入到百姓生活中体验各种职业。首期节目中5名少年团成员就接受了劳动课考验——化身乌镇特有的船运送货郎,采用最传统的运货方式,亲自驾船为商户送货。

面对望不到边的河道和摇摇晃晃的小船,原本满脸惬意直称“一点也不累”、“这一期应该临时改成旅游节目”的少年团傻了眼,张一山抽到了最难任务,要连续两次往返最远码头运送货物,王俊凯

直言“山哥太可怜了”。任务中,王俊凯化身“追风少年”,卖力奔跑往返商户间;董子健使出杀手锏,撒娇卖萌。除了要学送货,少年团还要徒手到水塘捕鱼,刘昊然秒变达人,运用工具完成任务。

终极考验中,少年们还要学习染布工艺中的晾晒。他们分头出击,全城大搜索,凭借自身才能换取布料:王大陆学做传统美食花生糕;董子健与商户斗智斗勇;刘昊然细心手做纸灯笼;王俊凯则亮了一嗓,首唱节目主题曲。刘丹